             Załącznik nr 9 do SIWZ
PRZEDMIAR ROBÓT

„Remont drogi dz. nr ewid. 262/1, 11 obręb Orzechów w km 1+955 -2+865 w m. Orzechów”
Kody:

D 01.00.00.00 Roboty przygotowawcze

D 02.00.00.00 Roboty ziemne

D 04.00.00.00 Wyrównanie podbudowy

D 05.00.00.00 Nawierzchnie

D 06.00.00.00 Roboty wykończeniowe

	Elementy
	Nr pozycji

	D 01.00.00.00 Roboty przygotowawcze
	1

	D 02.00.00.00 Roboty ziemne
	2

	D-04.08.00.00 Wyrównanie podbudowy
	3-6

	D 05.00.00.00 Nawierzchnie
	7

	D 06.00.00.00 Roboty wykończeniowe
	8


TABELA PRZEDMIARU ROBÓT

„Remont drogi dz. nr ewid. 262/1, 11 obręb Orzechów w km 1+955 -2+865 w m. Orzechów”
	
	Podstawa opisu i zakresu robót
	Rodzaj robót, opis robót
	Jednost. miary
	Ilość jednostek

	1.
	2.
	3.
	4.
	5.

	
	
	D 01.00.00.00 Roboty przygotowawcze
	
	

	1
	D 

01.01.01. 11.01
	Odtworzenie trasy

1+955 - 2+865= 0,910km
	km
	0,910

	
	
	D 02.00.00.00 Roboty ziemne
	
	

	2
	D

02.03.01.14.01
	Wykonanie nasypów mechanicznie z gruntów kat. I - II z transportem urobku na nasyp samochodami wraz z formowaniem i zagęszczeniem nasypu i zwilżeniem w miarę potrzeby warstw zagęszczonych wodą -uzupełnienie poboczy

1+955 - 2+865= 910m x 0,2m3/m = 182,0m3
	m3
	182,0

	
	
	D-04.00.00.00 Podbudowy
	
	

	3
	D

04.01.01.31.01
	Profilowanie i zagęszczenie podłoża pod warstwy konstrukcyjne nawierzchni wykonywane mechanicznie w gruncie kat. II - IV

1+955 - 1+985; 30,0m x ((3,6m+3,2m)2)=102,0m2
 1+985 - 2+865 ; 880,0x 3,2m = 2816,0m2
 Razem = 2918,0m2
	m2
	2918,0

	4
	D

04.04.02.11.01
	Wykonanie podbudowy z kruszywa łamanego warstwa dolna , grubość warstwy 15cm

km 2+200 - 2+865 ; 665,0m x 3,2m = 2128,0m2
	m2
	2128,0

	5
	D

04.04.02.23.01
	Wykonanie podbudowy z kruszywa łamanego, warstwa górna, grubość warstwy po zagęszczeniu 15 cm

1+955 - 1+985; 30,0m x ((3,6m+3,1m)2)=100,5m2 

1+985 - 2+865 ; 880,0x 3,1m = 2728,0m2 

Razem = 2828,5m2
	m2
	2828,5

	6
	D

04.08.01.11.01
	Wyrównanie podbudowy mieszanką mineralno - bitumiczną AC 16P w ilości 100kg/m2 - warstwa profilowo - wzmacniająca

Obmiar jak w poz. 5 = 2828,5m2 

2828,5m2 x 100kg/m2 =~283,0t
	t
	283,0

	
	
	D 05.00.00.00 Nawierzchnie
	
	

	7
	D

05.03.05.21.05
	Wykonanie nawierzchni z betonu asfaltowego warstwa ścieralna grubość 4cm AC 11S

1+955 - 1+985; 30,0m x ((3,5m+3,0m)2)=97,5m2
 1+985 - 2+865 ; 880,0x 3,0m = 2640,0m2
 Razem = 2737,5m2
	m2
	2737,5m2

	
	
	D 06.00.00.00 Roboty wykończeniowe
	
	

	8
	D

06.03.02.11.01
	Uzupełnienie poboczy pospółką wraz z zagęszczeniem , regulacje poboczy do wysokości projektowanej nawierzchni bitumicznej, spadek poprzeczny 4%

910,0m x0,5mx2x10cm=91,0m3
	m3
	91,0


Objaśnienia:

D - .. - .. - .. - kod specyfikacji technicznej .... - kod roboty podstawowej

UWAGA:

Wycena jednostek obmiarowych dla poszczególnych pozycji przedmiaru robót winna zawierać wszystkie elementy wyszczególnione w specyfikacjach technicznych. 

2

